9525 - 63 Avenue Edmonton, Alberta T6E 0G2 Bus: (780) 437-6136

Fax: (780) 437-5242

## **FLOW AID**

Flow Aid is a powdered additive to increase the flowablity of our Rapid Repair Products. Add to mix water before the addition of the Rapid Repair material.

Flow Aid is a superplasticizer and high range water reducer. Flow Aid will improve the workability, bond, compressive strength, density, durability and abrasion resistance. It is compatible with the use of Con-Spec Latex Bonding Admixture. It does not affect set times.

## **TECHNICAL DATA:**

**Typical Properties** 

Appearance White Powder Drying loss, (%) max 4.0
Bulk density, Kg/m<sup>3</sup> 500 to 800
PH (20°C in 20% solution) 9.0 to 11.4

## **RECOMMEND DOSAGE:**

1 packet per bag of Rapid Repair Blue-Line Grout1 packet per 2 bags of Rapid Repair Mortar1 packet per 2 bags of Rapid Repair Premium Patch